
Célegyenesbe érkezett a Környezeti Ellenőrző Rendszer kiépítése Debrecenben. Az országban
egyedülálló mérőhálózat 16 komplex mérőállomásból és két felszínivíz-mérő egységből áll,
amelyek a meghatározó környezeti jellemzőkről gyűjtenek adatokat folyamatosan. A beérkező
adatokat az informatikai központban gyűjtik és rendszerezik. Készül már az az internetes felület
is, amely a debreceniek számára hozzáférhetővé teszi a Környezeti Ellenőrző Rendszer által
mért adatokat és bemutatja a környezetünk állapotát.
Komplex mérőállomás a Józsapark mögötti zöld területen. ATócó menti játszótérnél méri ez az egység
a levegő és a víz fizikai-kémiai jellemzőit, de a biodiverzitást, a talaj, valamint a környezeti zaj mértékét
és változását is figyeli a Környezeti Ellenőrző Rendszer. 16 ilyen, úgynevezett zöld őrszemből áll a
hálózat, ami átfogó, pontos és részletes képet ad a város környezeti állapotáról. Az önkormányzat a
Debreceni Egyetem szakembereivel együttműködve tervezte meg az átfogó ellenőrző rendszert, ami a
fenntarthatóságot és a város biztonságát egyaránt szolgálja. (Folytatás a 2. oldalon.)

Elindul a Környezeti Ellenőrző Rendszer működése 2025-ben.
Ökopark kialakítására, a városüzemeltetés modernizálására is lesz
pénz a debreceni költségvetésben.
Kissé rendhagyó eseményen, „klímareggelin” ismertette Balázs Ákos
városüzemeltetésért és környezetvédelemért felelős alpolgármester
Debrecen 2025. évi költségvetésének az ő területét érintő részleteit.
Mellette ott voltak azon szervezetek képviselői, akikkel a különböző „zöld”
témákban együtt dolgozik, mintegy illusztrálva azt, amit az alpolgármester
többször hangsúlyozott: rendkívül összetett, komplex feladatokról van
szó.APapp László polgármester által említett „biztonság, fejlődés és jólét”
köré felépített 2025-ös költségvetésnek a városüzemeltetést és
zöldterületet érintően a Zöld kódex adja az alapját, és célja, hogy minden
debreceni polgár jólétét növelje – mutatott rá Balázs Ákos.

(Folytatás a 3. oldalon.)

Szuperokos lámparendszer vihet új lendületet
a debreceni közlekedésbe

Zöld őrszemek Debrecen-szerte a fenntarthatóságért
és a biztonságért

„Az ökológiai célú Civaqua Program folytatásával együtt a Környezeti Ellenőrző
Rendszer a Debrecen Zöld Kódexében szereplő, 50 fontos környezetvédelmi célú
intézkedés egyik kulcseleme” – mondta Balázs Ákos.

Idén is vidám farsangi mulatsággal búcsúztatták el a
telet a nyugdíjas közösségek február 21-én.
A DEMKI Józsai Közösségi Házban tartott rendezvény
szervezési feladatait ezúttal a Felsőjózsai Nyugdíjasok
Baráti Köre vállalta magára. Már hetekkel előtte
megkezdődött a lázas készülődés: ráhangoló farsangi
műsor szerkesztése, próbái, daltanulás, kellékek
beszerzése, zenei szolgáltatás szervezése, ebéd-
rendelés, vendégek meghívása. A farsangi mulatságra
az alsójózsai és a kismacsi nyugdíjas közösségek is
hivatalosak voltak.

A 70 fős társaság délelőtt gyülekezett a közösségi
házban, és 11 órakor a felsőjózsaiak rövid színpadi
produkciójával indult a program. Ezután a jelmezesek
felvonulása szórakoztatta a közönséget. A maskarás
forgatag, a jó zene, és némi „kontyalávaló” elfo-
gyasztása mindenkinek meghozta a táncos kedvét, és
hamar benépesült a táncparkett. Akik onnan kiszo-
rultak, azok énekszóval, nótázással kapcsolódtak be a
mulatásba. Az élőzenét Juhász Jenő, bocskaikerti
muzsikus szolgáltatta.Arövid zenei szünetekben Czifra
Ibolya tartott felolvasást a viccgyűjteményéből, gon-
doskodva róla, hogy a nevetéssel a rekeszizmainkat is
megtornáztassuk.

Az ebéd és a finom sütemények elfogyasztása miatt
kissé elnehezedett résztvevőket az alsójózsaiak
fergeteges cigánytánca zökkentette ki a pillanatnyi
kábultságból. Mindenki új erőre kapott, és 5 óráig meg
sem állt a nóta és a tánc. Ismét bizonyítást nyert, hogy a
közösség, a jókedv megfiatalítja a testet és a lelket,
elfeledteti velünk mindennapi gondjainkat.
Ám a lenyugvó nap sugarai figyelmeztették a résztve-
vőket, hogy közeledik a záróra, minden jó buli véget ér
egyszer. Köszönet a szervezőknek, résztvevőknek,
segítőknek ezért a szép napért, amire sokáig emlékezni
fogunk.

(Szarka Margit)

„Öltözzünk fel maskarába,
induljunk a maszkabálba!”



Zöld őrszemek Debrecen-szerte 
a fenntarthatóságért és a biztonságért 

 
(Folytatás az 1. oldalról.) 
A Környezeti Ellenırzı Rendszer józsai mérıállo-
másainál tartott mai tájékoztatón Papp László pol-
gármester hangsúlyozta: „Rendkívül fontos, hogy 
Debrecen gazdasági fejlıdése összhangban le-
gyen a környezetvédelmi szempontokkal. Minden 
tekintetben betartatjuk a gazdasági szereplıkkel 
azokat a szabályokat, amelyek a környezeti hatá-
sokra, az emissziós értékekre vonatkoznak.” 
 

 
 

Levegıminıség-mérı a Környezeti Ellenırzı 
Rendszer józsai mérıállomásánál 

 

Balázs Ákos úgy fogalmazott: a Környezeti Ellen-
ırzı Rendszer azt nyújtja a város lakóinak, hogy 
biztonságban tudják érezni magukat. Pontosan tu-
datában lehetünk annak, hogy milyen környezeti 
állapot vesz bennünket körül, ennek a változásait 
nyomon tudjuk követni. Az alpolgármester hozzá-
tette: maga az alapgondolat is a Civaqua Program-
hoz kapcsolódik, hiszen a professzor urakkal sze-
rettük volna azt látni, hogy milyen változásokat hoz 
az, hogyha a víz megérkezik Debrecenbe.  
 
 

A komplex mérıállomások rendszerét két fel-
színivíz-mérı állomás teszi teljessé. Az egyik 
Józsánál, a város északi részén, a másik pedig 
Debrecen déli határában mőködik. 
 

 
 

Stündl László, a Debreceni Egyetem Mezıgazda- 
ság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálko- 
dási Karának dékánja arról beszélt, hogy a Tócó-
patak mint felszíni vízfolyás egy mintaterület lesz. 
A Tócó vizének a városba bejövı és városból ki-
menı szakaszát monitorozva egy elıtte-utána ál-
lapotot tudnak mérni. A vízben lebegı élı és élet-
telen anyagok, esetlegesen környezetterhelést je-
lentı anyagok mennyiségét és változását is folya-
matosan mérni tudják online kapott adatok révén, 
illetve helyszíni mintavételek segítségével. 
A környezet állapotát a növény- és állatvilág faj-
gazdagsága és egyedszáma jellemzi legjobban. 
Ezt is tudományos alapossággal nyomon követi 
majd a debreceni Környezeti Ellenırzı Rendszer – 
hangsúlyozta Aradi Csaba ökológus. Az elismert 
szakember úgy fogalmazott: Debrecen környéke 
természeti adottságokban nagyon gazdag – 
gyöngyvirágos-tölgyesek, homoki-tölgyesek, lösz- 
legelık és lehetne még sorolni –, legalább 10 fon-
tos élıhelytípus szolgáltatja azt a fajkészletet, 
amelynek egy része még a Tócó mellett vagy a vá-
ros belsı területén is megjelenik. 
A talaj munkacsoport elnöke, Harsányi Endre, a 
Debreceni Egyetem rektorhelyettese elmondta, 
hogy a mérıállomások rendszerét több talajminta-
vételi pont egészíti ki. Az állomásoknál 60 centimé-
teres, a többi mintavételi ponton pedig 20 centimé-
teres mélységig vesznek rendszeresen talajmintát. 
Ezeket a Debreceni Egyetem laboratóriumában 
vizsgálják meg: biológiai, fizikai és kémiai elemzé-
seket végeznek el. A nehézfémekre külön is figyel-
nek majd a talajvizsgálatoknál, mivel azok jelenléte 
a vízben nem minden esetben, de a talajban bizto-
san kimutatható. 
Dombrádi Zsolt, az Atommagkutató Intézet igazga-
tója a levegıminıséget ellenırzı rendszert mu-
tatta be: a mérıállomásokon hat szenzor a nem-
zetközi sztenderdeknek megfelelıen percenként 
méri és elemzi a levegı összetételét, a szálló por 
mennyiségét, valamint a lebegı részecskék méret-
eloszlását. 
Tamás János, a Debreceni Egyetem Mőszaki Ka- 
 

rának víz- és környezetgazdálkodási intézetigaz- 
gatója a felszín alatti víz monitoring kútjairól adott 
tájékoztatást. Ezek automata szondával folyama-
tosan mérik a talajvíz aktuális szintjét, hımérsékle-
tét és vezetıképességét. Ezen paraméterek válto-
zásának figyelemmel kísérése hiteles adatokat 
szolgáltat a csapadék talajba szivárgásának se-
bességérıl és útjáról is a város különbözı részein. 
Kocsis Dénes, a Debreceni Egyetem Mőszaki Ka-
rának környezetmérnöki tanszékvezetıje a hat te-
lepített és egy hordozható zajmonitoring állomás-
ból álló zajterhelést mérı rendszert mutatta be: 
ezek a legmagasabb pontossági osztályba tartozó, 
hitelesített és kalibrált mőszerek folyamatosan mé-
rik a zaj mértékét, így rövid idejő zajnövekedést is 
regisztrálni tudnak. A részletgazdag adatok hang-
színkép-elemzése révén elkülöníthetık a különféle 
zajforrások, így a zaj összetételérıl is képet ad a 
zajmonitoring rendszer. 
 

 
 

Heteken belül minden mérımőszer a helyére kerül 
a mérıállomás-hálózat összes helyszínén és a fo-
lyamatos, online adatszolgáltatással elindul a 
rendszer tesztelése. 
 
 

A város környezeti állapotát és annak változá-
sát figyelı szenzorok adatait rendszerezik és 
szervereken tárolják. A folyamatosan frissülı 
adatbázis nemcsak a döntéshozók és a kutatók 
számra lesz elérhetı, hanem nyilvános interne-
tes felületen minden érdeklıdı számára is. 
 

 

(Forrás: dehir.hu) 

 

 



Zöld őrszemek Debrecen-szerte 
a fenntarthatóságért és a biztonságért 

 
(Folytatás az 1. oldalról.) 
A 289,9 milliárd forintos költségvetési fıösszegbıl 
7,25 milliárd forint jut a városüzemeltetésre és 5,3 
milliárd a zöldterületek kiadásaira, elıbbi összeg 
12,6, utóbbi 4,8 százalékkal magasabb a tavalyi-
nál. A növekedés oka, hogy a város fejlıdésével 
mind több a feladat is, továbbá több és magasabb 
minıségő a zöldfelület, ami több gondozást kíván. 
Ezeken túl emelkedett a bér- és anyagköltség is – 
mutatott rá az alpolgármester. 
 
A költségvetés fontos tétele a Városirányítási 
Központ kialakítása 
Részletesen beszélt a 2025-ös év egyik legfonto-
sabb történésérıl, a Városirányítási Központ kiala-
kításáról, melynek alapjait tavaly lerakták, fizikai 
helyszínét idén ıszre készítenék el, és fokozato-
san kapcsolnák be az egyes rendszereket. A köz-
lekedés, a térfigyelı kamerák, a közlámpák szabá-
lyozása, a Környezeti Ellenırzı Rendszer, a köz-
intézmények energetikai rendszerének napi 24 
órás figyelését, elemzését, szabályozását végez-
nék a központból nagy mennyiségő adatot felhasz-
nálva, részben a mesterséges intelligenciára tá-
maszkodva. 
 

 
 

A 2025-ös debreceni költségvetés kiemelt része 
lesz a közlekedés modernizálását jelentı Város-
irányítási Központ kialakítása 

 

Balázs Ákos hangsúlyozta: országosan egyedül-
álló lesz a Városirányítási Központ, hasonló csak 
Budapesten mőködik, de az is csak a forgalomsza-
bályozást látja el. Megjegyezte, nem lehet ilyen 
központot készen venni, helyben kell kialakítani 
nagyon sok szakember közös munkájával. 
– Máshogy kell a közlekedés szabályozását meg-
közelíteni, 21. századi gondolkodásmódra van 
szükség – jelentette ki. Minél több információt kell 
begyőjteni a forgalomról például kamerák révén, és 
 

olyan dolgokat is elemezni, mint mondjuk mennyi 
idı alatt jutnak el egyik lámpától a másikig a jármő- 
vek. Az adatok alapján lehet dinamizálni a közleke-
dést, azon belül például elınyben részesíteni a tö-
megközlekedési eszközök haladását. A ma Debre-
cenben használatos 1-2 lámpaprogram (jellem-
zıen csúcsidın belüli és azon kívüli) helyett akár 
7-8 program is kialakítható, és a rendszer a jelen 
idejő adatok alapján döntheti el, épp melyikre van 
szükség. 
 

 
 

Balázs Ákos alpolgármester ismertette a költség-
vetés városüzemeltetést érintı részleteit 

 

Balázs Ákos megjegyezte, tanulmányozzák kül-
földi városok jógyakorlatait, és azt is kiemelte, hogy 
ha kész lesz a rendszer, akkor a ma még a Magyar 
Közút által kezelt csomópontokat is beleintegrálják.  
Ebben az önkormányzati ciklusban eljutunk oda, 
hogy a rendszer mőködik majd – összegzett. Idén 
Debrecen költségvetésébıl 365 millió forint jut a 
projektre. 
 
A lakosságot is bevonják 
A Környezeti Ellenırzı Rendszer (KER) szintén 
egyedülálló hazánkban, de a világon is csak né-
hány hasonló van – tudatta Aradi Csaba ökológus. 
Mint felidézte, KER ötlete a zöld munkacsoporttól 
indult; a Tócó folyó élıvé válásának nyomon köve-
tését tervezték, és felmerült, hogy terjesszék ki az 
ellenırzést az egész városra, illetve az iparfejlesz-
téssel kapcsolatos jelenségekre is.  
– Jelenleg a tesztüzem zajlik, 2025-ben elindul a 
KER. Minden adat nyilvános lesz, köztük online és 
fizikai mérések eredményei. A KER üzemelteté-
sére idén 400 millió forintot fordít az önkormányzat, 

Debrecen gazdasági teljesítménye ezt lehetıvé te-
szi – mondta Balázs Ákos. 
– Debrecen fejlıdése a jövıben tovább folytatódik, 
és ezzel negatív következmények is járnak az em-
berekre és a környezetre nézve, ahogyan azt a ta-
pasztalatok mutatják szerte a világban. Az a cé-
lunk, hogy ezeket a következményeket megelız-
zük, vagy legalább csökkentsük – mutatott rá 
Stündl László, a Debreceni Egyetem Mezıgazda-
ság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálko-
dási Kar dékánja. Hozzátette, a Debreceni Egyete-
men megvan a tudás, ami szükséges minden olyan 
környezeti paraméter nyomon követéséhez, érté-
keléséhez, mely Debrecen életére hatást gyakorol. 
 

 
 

Stündl László dékán a KER-rıl is beszélt 
 

Megjegyezte, hogy egyebek mellett a levegıben 
lévı mikrobákat is vizsgálják; ilyen mérések New 
Yorkban vagy Pekingben vannak, és fontos elıre-
jelzéseket adhatnak például közelgı influenzáról.  
Beszélt arról, hogy a lakosság bevonására is lesz 
program az ökológiai állapot felmérésének segíté-
sére, állatok (varjak, szúnyogok stb.) kapcsán kér-
nek majd információkat a debreceni polgároktól. – 
A KER adataihoz egy weblapon férhetnek majd 
hozzá a lakosok. Mindezzel arra is törekszünk, 
hogy a debreceniek tudatosabban vegyenek részt 
a környezet védelmében – mondta Stündl László. 
 
Ökopark a Tócóvölgyben 
Debrecen alkalmazkodását a klímaváltozáshoz az 
az ökopark is segíteni fogja, amit a Tócóvölgyben 
alakítanak majd ki: 11 hektár területő, összefüggı 
új zöld közpark jön létre, benne egy 3 hektáros víz-
felülettel. A tervezésre 70 millió forint áll rendelke-
zésre. Mint Balázs Ákos rámutatott, ez része lesz 

 
 

Helyszínrajz a tervezett józsai futópályáról 
 



annak a zöldfolyosónak, mely részeként korábban 
Józsán patakmeder-rendezés zajlott, a Vezér úton 
pedig jóléti tavat hoztak létre. 
 

 
 

Kuhn András városi fıkertész az eseményen 
 

Kuhn András városi fıkertész ehhez kapcsolódóan 
elmondta, mint ahogy a közlekedésben, úgy a 
parkfejlesztésben is máshogy kell gondolkodni a 
21. században. Már nem csak arról van szó, hogy 
a városi létet kellemesebbé tesszük az emberek 
számára a parkokkal, hanem a zöldterületekkel a 
növényeknek és állatoknak is teret adunk.  
Elhangzott: a Civaqua-programhoz kapcsolódóan 
számos jóléti fejlesztést terveznek, ezekbe bevon- 
ják a közösséget is. Az már eldılt, hogy futópálya 
épül a józsai Klastromparton.  

– Amit nem tudunk megunni, az a faültetés: újabb 
tízezer fa ültetése indult, emellett véderdısítünk és 
fa örökbefogadási program is kezdıdik – sorolta 
Balázs Ákos. 
(Forrás: haon.hu) 

 
 
 
 

 
 
 
 

A józsai futópálya látványterve 

 
 

Debrecen város 2025-ös költségvetése tartal-
mazza az 1 km-es futópálya kivitelezéséhez 
szükséges fedezetet. 
 

 

 
 

   



Lassan ébredő természet 
 
İsszel készítettünk egy összefoglalót, hogy milyen folyamatok zajlanak le a 
fákban a télre készülve, azaz hogyan készítik fel magukat a téli pihenıre. Most 
nézzük meg, mi történik velük a téli „álom” alatt, hogyan élednek újjá, de nem 
csak ık, hanem a fákkal szimbiózisban élı mikroorganizmusok, élılények is. 
A fák életciklusa az évszakokkal összhangban változik, és a tél egy kritikus 
idıszak számukra, amikor is a fák dormanciába (nyugalmi állapotba) kerülnek, 
amely során fiziológiai és biokémiai változások segítik a hideg és a vízhiány 
túlélését. İsszel a nappalok rövidülése és a hımérséklet csökkenése hatására 
a fák leállítják a klorofill termelését, ami miatt a levelek megsárgulnak, majd 
lehullanak. A levélnyél alapi részén egy parafás réteg képzıdik, amely meg-
akadályozza a nedvességvesztést és védi a fát a fertızésektıl. A sejtekben 
lévı víz részben cukrokká és más oldott anyagokká alakul, a fa nedve sőrőbbé 
válik, így csökkentik a fagyás esélyét.  
A hımérséklet emelkedésével és a nappalok hosszabbodásával (általában 
kora tavasszal, február-március környékén, idıjárástól függıen), mint ahogy mi 
emberek, úgy a fa érzékeli a változást. A fák nedvkeringése szorosan össze-
függ a hımérséklet, a fényviszonyok és a talajnedvesség változásaival. A hı-
mérséklet emelkedése (kb. 5–10 °C felett) jelzi a fának, hogy a mélynyugalom 
véget ért, ideje újjáéledni, indulhat egy új vegetációs idıszak. A nappalok hosz-
szabbodása növeli a fitokrom fehérjék aktivitását, ami serkenti a hormonális 
változásokat. Az auxin szintje növekedni kezd, ami elısegíti a kambium aktivi-
tását és az új sejtek képzıdését. A gyökerek ismét aktívan vizet vesznek fel, 
és a szállítószöveteken (xilém) keresztül a nedv elkezd áramlani felfelé a törzs-
ben és az ágakban. A több napfény és a nappali felmelegedés hatására a fa 
kérge és szövetei kitágulnak, míg éjszaka lehőlnek, így a nyomáskülönbség 
elısegíti és „beindítja” a nedvkeringést. A korai szakaszban megjelenik a nedv-
szivárgás, amit például a juharféléknél megfigyelhetünk, amikor a megsebzett 
törzsbıl édes nedv szivárog. 
Ezután már csak figyelnünk kell a rügyek duzzanását és kipattanását, aztán a 
fák virágba borulását. Hát nem csodálatos dolog a fák élete!? 
A fákkal szimbiózisban élı szervezetek, például gombák, baktériumok, rovarok 
és más állatok, különbözı stratégiákkal alkalmazkodnak a téli körülményekhez. 
Ezek az élılények vagy nyugalmi állapotba kerülnek, csökkentik az aktivitásu-
kat, rejtett élıhelyekre húzódnak, vagy más módon alkalmazkodnak a hideg-
hez. A mikorrhiza gombák és a talajban élı baktériumok segítik a fák tápanyag-
felvételét. Télen ezek a mikroorganizmusok is lelassítják az anyagcseréjüket, 
de teljesen nem pusztulnak el. A mikorrhiza gombák úgy élik túl a telet, hogy 
spórákat képezhetnek, amelyek fagyálló állapotban maradnak a talajban. 
Egyes baktériumok és gombák fagyálló fehérjéket termelnek, hogy megvédjék 
sejtjeiket a jégkristályok károsító hatásától, fagyás esetén. A gombák és bak-
tériumok élettevékenysége a talaj hımérsékletétıl függ – a mélyebb rétegek-
ben, ahol a fagy kevésbé hatol be, a mikroorganizmusok továbbra is lassú ak-
tivitást mutathatnak. 
A tavasz beköszöntével, amikor a talaj felmelegszik és a nedvesség növekszik, 
a mikorrhiza gombák hifái újra növekedni kezdenek, és kapcsolatba lépnek a 
fák gyökereivel. A baktériumok újraindítják a tápanyagciklusokat, például a nit-
rogénkötést és a szerves anyagok lebontását, ami segíti a fák növekedését. 
 

 
 

A fákhoz hasonlóan tehát a mikroorganizmusoknak – de még a rovarok több-
ségének is – az a túlélési taktikájuk, hogy nyugalmi állapotba kerülnek, amely 
során csökkentik anyagcseréjüket és fagytőrı vegyületeket termelnek. Azon-
ban van más hasonlóság is a fák és a rovarok között, például a levéltetvek és 
kéregbogarak glicerin, szorbit vagy más cukoralkoholokat halmoznak fel, ame- 

lyek csökkentik testnedveik fagyáspontját. A felmelegedés hatására a diapa-
uza véget ér, és a rovarok anyagcseréje újraindul. 
Növelik a túlélési esélyüket azzal, hogy a kéreg repedéseiben, a fák odvaiban 
vagy a lehullott avar alatt védett helyen maradnak. A hernyók vagy bá 
bok sok esetben a talajban vagy a fakéreg alatt telelnek át. A méhek és dara-
zsak egyes fajai csoportosan védett helyeken (pl. korhadt fák belsejében) vé-
szelik át a telet. A fák nedvkeringésének indulásával a nedveket szívó rovarok 
(pl. levéltetvek, kabócák) újra aktívvá válnak. A téli bábállapotból elıbújó pil-
langók, bogarak és más rovarok keresni kezdik a tápnövényeiket. A pelék és 
néhány más kisemlıs téli álmot alszik, míg a mókusok aktívak maradnak, de 
kevesebbet mozognak, téli eleség gyanánt diót és más magvakat győjtenek a 
tél elıtt, amelyeket faodvakban vagy a talajban rejtenek el.  
A fakopáncsok, csuszkák és cinegék a fakéreg repedéseibıl rovarlárvákat ke-
resnek, mert a fák alatt telelı rovarok még mozdulatlanok. A baglyok és egyes 
ragadozó madarak a fák között vadásznak apró rágcsálókra. 
Tavasszal újra rácsodálkozhatunk a természet szépségére. Mozduljunk ki töb-
bet, tegyünk egy-egy sétát a HungAIRy projekt keretében ültetett véderdık 
egyikében, ahol megfigyelhetjük ezeket a folyamatokat.  
 

Az ökomenedzser iroda címe: Debrecen MJV Polgármesteri Hivatal Zöldterü-
leti Osztály, 4024 Debrecen, Piac utca 20. 211. sz. iroda 
Ökomenedzser: Tornainé Kicsák Edit, Ulveczki Csaba Lajos 
E-mail: hungairy@ph.debrecen.hu 
Telefon: 06 52 511-583 
 

 
 

 
 



2025. március 29. 10-18.00,
március 30. 10-16.00
Vasútmodell kiállítás

2025. április 2. 17.00
Gruber Anna festőművész és

Florans Matias író kiállítása

2025. április 5. 9.00
XIV. Józsai Pálinkafőző
és Pogácsa -verseny

2025.áprils 12. 10.00
Tojásfadíszítés
és húsvétra hangoló

2025. április 9. 17.00
B. Orosz István

festőművész kiállítása

2025. április 22. 14.00
Interaktív hangverseny

a Föld napja alkalmából

2025. április 29.
Józsai történetek címmel
Erdei Gyuláné festő kiállítása

DEMKI JÓZSAI
KÖZÖSSÉGI HÁZ
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Faültetés
Nagyszabású közösségi faültetést szervezett a Future of Debrecen és a Zöld Szentgyörgy Kör a
BMW gyár mellett!

Több mint 500 lelkes debreceni fogott össze, hogy együtt tegyünk egy zöldebb, élhetőbb
Debrecenért. Mi a cselekvő környezetvédelemben hiszünk!

Együtt vagyunk Debrecen!


